

McNeese Kids Logo Request Form

Contact Information:

- Name:
- Email:
- Phone Number:

Company Information:

- Company Name:
- Website:

Logo Usage Details:

- Purpose of Logo Usage (e.g., promotional materials, website, social media):
- Specific Platforms or Mediums Where Logo Will Be Used:
- Desired Size(s)/format/color of Logo:
- Any Special Instructions or Requirements:

Deadline:

• Deadline for Logo Usage Request:

Approval:

• I confirm that I have the necessary authority to request and use the company's logo.

Name:	Title:	
Signature:	Company:	Date:

Please send completed form to nkatrana@mcneesekids.org.

Approvals will take approximate 3-5 business days.

Upon written approval, the McNeese Kids logo will be sent to the requesting party.

About McNeese Kids:

McNeese Kids believes that every child deserves the opportunity to be the best version of themselves – and to live a life free of neglect and abuse. Be it food, clothing and shelter, or programs and education, we support the core dimensions of a child's wellbeing. By teaming with recognized charities and direct community involvement, we act as a catalyst to get resources to children who need it most.

McNeese Kids is a non-profit foundation under section 501(c)(3) of the Internal Revenue Code.